Se mezclan 10mL de una solucion de 103- 0.001M con 20mL de una solucién de Cu2+ 0.002M
determine si se tendrd al precipitado y la concentracion de las especies en solucion (si hay).
Cu(l03)2 pKs = 6.5

4 - AN Se plantea la reaccion para
CU > 'J' —1 1:03 -~ C J ( IO 3 )Q observar estequion;etria

TI. [T0:°]1% [Cv**] = (0.000)*(0.004)

,P T - ’ o 8.6 El producto ionico se obtiene multiplicando la concentracion
- de las especies solubles de la reaccién de precipitacién

Ks= IO~6.5> PI- p-86

Cuando la Ks es mayor al producto
ionico NO hay precipitacion

Como no existe precipitacion se saca la concentracion de cada una de las especies con el
volumen total que es de 30 mL
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